



f/elekazenvarosom

ELEK AZ ÉN VÁROSOM

INGYENES KÖZÉRDEKŰ HAVILAP

ELEK AZ ÉN VÁROSOM | IV. ÉVFOLYAM 3. SZÁM | 2023. AUGUSZTUS



3. OLDAL

MEGÚJULHAT A SARLÓS BOLDOGASSZONY
TEMPLOM ELEKEN



5. OLDAL

PEDAGÓGUSNAP - AZ ÉV PEDAGÓGUSA
ELISMERÉS ÁTADÁSA



KÖVESS MINKET A KÖZÖSSÉGI OLDALON:

f/elekazenvarosom



PÁLYÁZAT

Közösen pályázik Elek és Kürtös

Augusztus elején a romániai Kürtösön folytattunk egyeztetéseket Ban Ioan Bogdan polgármesterrel és kollegáival – adta hírül Szelezsán György, Elek polgármestere.

Elárulta, a korábbi partnerségi megállapodást követően most meg egyezés született, hogy még ebben az évben több határon átnyúló uniós pályázatot készítenek elő és adnak be közösen jó néhány fejlesztési cél megvalósítása érdekében.



OKTATÁS

Megtelik élettel a volt szakközépiskola épülete

A munkám legszebb része, amikor a jövő generáció fejlődési lehetőségeinek a javításán dolgozhatom – osztotta meg gondolatait a lakossággal augusztus elején Szelezsán György polgármester annak apropóján, hogy egy összefogásnak köszönhetően a 2010-es évek végére gyakorlatilag teljesen megüresedett, volt szakközépiskola épületszárnya újra megtelik élettel.

Elárulta, az Eleki Román Általános Iskola diákjai veszik birtokba az épületrészben található négy tantermet, mivel kinőtték az eddigi épületeket, hiszen évről-évre egyre több gyermek kezdi meg a tanulmányait az intézményben.

Ismertette továbbá, hogy ezzel a lehetőséggel megszűnik az oktatás az általános iskola egy régi elavult épületrészében, ami eddig csak kényszermegoldást jelentett.

Végül hozzátette, a napokban tartott bejárásán a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának elnökével, Kozma Györggyel és Szelezsán Péter igazgatóval megállapították, hogy a költözéshez szükséges munkálatok megfelelő ütemben haladnak a szeptemberi tanévkezdéshez. Úgy fogalmazott, az épületszárny birtokbavételében nagy segítségükre volt a Gyulai Szakképzési Centrum és Simon István kancellár, amiért nagyon hálásak.



FELÚJÍTÁS

Megújulhat a Sarlós Boldogasszony templom Eleken



A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága 120 millió forintot biztosít az eleki Sarlós Boldogasszony templom felújítására, illetve a Leimen ház tetőszerkezetének felújítására – jelentette be az Eleken tartott sajtótájékoztatón Soltész Miklós államtitkár.

Szelecsán György polgármester elmondta, a közösségek építése mellett célul tűzték ki, hogy 2024-re, a betelepülés 300. évfordulójára, elkezdődjön, illetve lehetőség szerint megvalósuljon az Elek ékkövének számító Sarlós Boldogasszony templom felújítása, ami – tette hozzá – Békés vármegye második legnagyobb római katolikus temploma.

Soltész Miklós államtitkár hangsúlyozta, a nemzetiségi beruházások szempontjából az iskolák, óvodák, a közösségi- és tájházak mellett a templomok, egyházi építmények megújításának is kiemelt szerepe van. Szólt arról, hogy idén tíz német nemzetiségi templom felújítását támogatják összesen 260 millió forintból. Ebből az összegből 120 millió forint érkezik Elekre, a templom felújításának első

ütemére, míg 23 millió forint a Leimen-ház tetőszerkezetére.

Dr. Kovács József országgyűlési képviselő úgy fogalmazott, fontos állomáshoz érkeztek a nem túl jó állapotú templom és környezete felújítása szempontjából. Fazakas Gusztáv József plébános elmondta, az államtitkárság 15 millió forintos támogatásból megvalósul, megvalósult a templomtorny faszalujainak teljes felújítása, illetve az oromzaton lévő zsalugáter hiteles cseréje. A templom külső felújítására indított részgyűjtésből pedig eddig 5 millió 748 ezer forint gyűlt össze.

Az említett 120 millió forintos támogatásból a templomtorny tetején

található hagymakupolás cseh süveg teljes héjazatának felújítása valósulhat meg, beleértve a rézborítású lemezfedést is. A fennmaradó összegből a toronytestnek eső timpanonig tartó rekonstrukciója készülhet el.

Wittmann László, az Eleki Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke elmondta, komoly felelősséget jelent számukra, hogy a két támogatás a nemzetiségi támogatási előirányzatból, önkormányzatukon keresztül érkezik a településre. Szólt arról, hogy a Leimen-ház tetőszerkezetének felújítása legkésőbb idén év végéig befejeződhet, a templom felújítás pedig ebben az évben elkezdődhet.



FELÚJÍTÁS

Újabb nemzetiségi, egyházi fejlesztések indulhatnak el

Az eleki németség, a katolikus egyház, és ezáltal Elek város teljes lakossága szempontjából is jelentős támogatások érkeztek tavasszal Elekre, az Eleki Német Nemzetiségi Önkormányzathoz.

A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárságát, Soltész Miklós államtitkár urat Elek Város Önkormányzata nevében Szelezsán György polgármester úr, az Eleki Sarlós Boldogasszony Egyházközség és az Eleki Német Nemzetiségi Önkormányzat közösen kereste meg, kérve a támogatást a település jelképének számító Sarlós Boldogasszony Plébániatemplom homlokzatának egyre sürgetőbb felújításához. A megkeresés nyomán a homlokzatfelújítás első ütemére 120.000.000,- Ft támogatás érkezett, melynek címezte az Eleki Német Nemzetiségi Önkormányzat.

Szelezsán György polgármester úrral és Eleki Németek Egyesületével közösen szintén megkerestük az államtitkárságot, támogatást kérve az eleki és a Békés vármegyei németség életében is jelentős értéket képviselő Leimen Ház tetőszerkezetének felújítása érdekében, melyre az elmúlt években már több pályázatot adtunk be, sikertelenül. Ez a megkeresésünk is sikerrel járt, és 23.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatáshoz jutottunk.

A két forrás hatékony felhasználása érdekében jelenleg a kivitelezés előkészítésének a folyamatai zajlanak.

A templom homlokzatának felújítása esetében jelenleg a szerződött tervező készíti a műemléki engedélyezési eljáráshoz szükséges dokumentációkat, és bízunk abban, hogy hamarosan elindulnak a látványosabb munkálatok is, a legrosszabb állapotban lévő torony felújításával.

A Leimen Ház tetőszerkezete esetében a kivitelezővel a szerződést megkötöttük. A támogatás lehetőségét biztosít arra, hogy teljes terjedelemben lecseréljük a rossz állapotú cserepeket, a faszkeretet a szükséges helyeken kijavítsuk, ami által teljesen új tetőszerkezetet kap a tájszobákat, közösségi tereket megábrán foglaló épületegyüttes. A munkálatok elvégzésére 2023. őszén kerülhet sor.

Ezen forrásokhoz hasonló nagyszámú támogatás eddig nem érkezett az Eleki Német Nemzetiségi Önkormányzathoz. Örülünk annak, hogy ezekkel a támogatásokkal komolyan hozzájárulhatunk a teljes város számára fontos célok megvalósításához.

A támogatást köszönjük Magyarországi Kormányának.

*Wittmann László
elnök*

KULTÚRA

Gerolzhofenbe utaztak az elekiek



A németországi Gerolzhofenbe utaztunk egy csapattal július harmadik hétvégéjén azért, hogy közösen ünnepeljük a testvértelepülési megállapodásunk 15 éves jubileumát – adta hírül Szelezsán György, Elek polgármestere. Hangsúlyozta, megtisztelő volt számukra, hogy az Elek Táncegyüttes nyithatta meg a város legnagyobb rendezvényét, a négy napos borfesztivált.

Szelezsán György elárulta, kirándulásuk második napján, szombat reggel Thorsten Wozniak polgármesterrel egy közös futással kezdték a napot. A városvezetőt pedig az edzés végén megajándékozta egy futópólóval, amit a „Fuss és Tekerj 2023 Elek” futóversenyen visel majd, ahol 15 kilométert fut-

nak majd szintén közösen a két város közötti testvértelepülési megállapodás 15. évfordulójának apropóján. Megtudtuk, a pólóra felkerült két fontos információ is. Az egyik, a két település közös történelmének kezdete, amelynek dátuma 1724, és a testvértelepülési megállapodás jubileuma is szerepel rajta.



OKTATÁS

Szegedi Károlyné lett az Év pedagógusa Eleken



Szelezsán György, Elek polgármestere első alkalommal adta át a városban pedagógus számára adományozható legmagasabb elismerést, az Év Pedagógusa Kitüntetést.

A 2022/2023-as tanév végeztével pedagógusnapi ünnepséget szervezett önkormányzatunk, ahova a városban működő oktatási és nevelési intézmények pedagógusait, óvodapedagógusait, dajkáit, gyermeknevelőit és technikai dolgozóit hívtuk meg azért, hogy megköszönjük a gyermekeink fejlődése érdekében végzett áldozatos munkájukat – adta hírül Szelezsán György, Elek polgármestere.



Elárulta, a Reibel Mihály Városi Művelődési Házban megrendezett ünnepségen adták át a városi és a tanterületi elismeréseket is egyben.

A polgármester hangsúlyozta, rendkívül megtisztelő és felemelő volt számára, hogy először adhatta át az Elek városában pedagógus számára adományozható legmagasabb elismerést, az Év Pedagógusa Kitüntetést, melyet az ajánlások, és a képviselő-testület egyetértő döntése okán Szegedi Károlyné a Dr. Mester György Általános Iskola pedagógusa vehetett át a pedagógusi érdemei és életpályája alapján teljesen megérdemelten.

Továbbá intézményvezetői és a szülői munkaközösség felterjesztésére polgármesteri elismerésben részesült a helyi közoktatásban végzett példamutató munkájáért az Eleki Román Általános Iskola pedagógusa, Petruzsán Éva, a Dr. Mester György Általános Iskola pedagógusa, Gera Krisztina Mária, az Elek Város Óvoda és Bölcsőde óvodapedagógusa, Salát Beáta, valamint a Gocz Elvira Családi Bölcsőde kisgyermeknevelője, Husvéth Adél.

A „Kiemelkedő pedagógiai munka elismeréseként” pedig Tankerületi elismerésben részesült az eseményen Lukácsné Kohut Anna és Nemes Lászlóné, a Dr. Mester György Általános Iskola pedagógusai.



FŐZŐ VERSENY

2023|09|09 8:30 József Attila utca

Elek Város Önkormányzata főzőversenyt hirdet, amelyre 3-5 fős csapatok jelentkezését várjuk.

Nevezési díj nincs!

A főzőversenyre bármilyen helyben készített étellel lehet nevezni.

Nevezési határidő:
2023. szeptember 7.

Eredményhirdetés:
2023. szeptember 9. 15:30 óra

A főzőversenyre a jelentkezéseket az alábbi elérhetőségek egyikén várjuk:

Személyesen: Eleki Közös
Önkormányzati Hivatal titkárságán

Telefon: 66 240 411
Email: titkarsag@elek.hu

**Minden érdeklődőt
szeretettel várunk!**



Támogatók:



VÁROSUNK LEGIDŐSEBB POLGÁRAI

A 90 esztendő Veres Józsefnét köszöntötték



Barna Attila intézményvezetővel, a Naplemente Idősek Otthonában Veres Józsefnét köszöntöttük augusztus 14-én hétfőn 90. születésnapja alkalmából – adta hírül Szelzsán György, Elek polgármestere.

Az ünnepeltről elárulta, Mancinén 1933. augusztus 14-én született Gerendáson elsőszülött gyermekként. Gyermekéveit 5 testvérével Gerendáson töltötte, majd 1944-ben Elekre költöztek. Itt végezte el az általános iskolát, majd ezt követően a TSZ-ben dolgozott takarítóként 10 évig. 1950-ben férjhez ment, született 2 gyermeke, József és Zoltán. A gyermeknevelés után nyugdíjazásáig, 1989-ig, a párt-háznál takarítóként dolgozott.

1990-ben férje halála után egyedül maradt, de 5 unokája és 4 dédunokája bearanyozza az életét. Mancinén 20 éve, pontosan 2003. október 1-én költözött az idősek otthonába, ahol aktív és mindig vidám tagja a közösségnek.

KULTÚRA

Könyvtári élet a bibliotéka falain belül és azon is túl...

Könyvtárunk a nyári időszakban is igyekezett minden korosztálynak irodalmi csemegét, új könyveket, élményeket, foglalkozásokat nyújtani.

Nagy öröm számunkra, hogy Barna Attila, a Naplemente Idősek Otthona intézményvezetőjének felkérésére rendszeresen viszünk irodalmi foglalkozást, kézműveskedéssel kiegészítve, az otthon lakóinak is. A nyári szünet elején a fociimádó gyerekeknek focis kártya csere-berét szerveztünk, majd különböző kézműves foglalkozásokat (farmer újrahasznosítás / könyvszobor hajtogatás).

A robotika világába is bepillantást engedtünk a Békés Megyei KSZR jóvoltából, a békéscsabai könyvtár két munkatársa különböző padlórobotok

bemutatójával örvendeztette meg a gyerekeket. A felnőtteknek is rendszeresen tartottunk kézműves szakköröket, melyen különböző technikákkal hangulatos dekorációkat készítettünk. Szakkörünk aktív tagjai egy nemes ügy mellé álltak, melyet Elek Város Önkormányzata is támogatott, ezúton köszönjük Szelezsán György polgármester úrnak is.

Városunk gyermekorvosa Dr. H. Nagy Katalin egy felkéréssel fordult hozzánk, miszerint szeretne az újszülött babáknak horgolt polipokat ajándékozni, s ehhez keresett egy közösséget, akik vállalnák ennek elkészítését. Mivel szakkörünk sokféle technikával foglalkozik, így a horgolás sem áll távol tőlünk, lelkesen ragadtak horgo-

lótű tagjaink, s már az első csapat kis polip el is indult a babák felé.

Juhászné Kiss Henrietta



KULTÚRA

Rajzkiállítást nyitottak Eleken

Csodálatos mesevilágba csöppenhetnek a Reibel Mihály Városi Művelődési Házba látogatók.

Újabb kiállítás nyílt meg augusztus elején a Reibel Mihály Városi Művelődési Házban – adta hírül Szelecsán György, Elek polgármestere. Ismertette, a Diósné Csontos Julianna rajzait bemutató Álomvilág című tárlatot augusztus 31-ig tekinthetik meg az érdeklődők. Hangsúlyozta, minden korosztály számára szívből ajánlja a kiállítást, amelynek köszönhetően egy csodálatos mesevilágba csöppenhet a művelődési házba érkező látogató, az alkotó által megálmodott színes rajzokat megtekintve.



BALESET

Újra jární szeretne Thuróczy Áron, aki két évvel ezelőtt lebénult, amikor beugrott a Körösbe és a feje nekicsapódott egy víz alatti tárgynak

Újra jární szeretne az a fiatal eleki fiú, aki két évvel ezelőtt lebénult, amikor beugrott a Körösbe és a feje nekicsapódott egy víz alatti tárgynak.

A focibajnokság megnyerése után, egy 2021-es nyári napon Thuróczy Áron a barátaival a Körös-partra sietett, hogy együtt ünnepeljenek. A gyulai román gimnázium diákja a vízbe ugrott, de a feje nekicsapódott egy víz alatti tárgynak, melynek következtében azonnal lebénult. Egy hosszú kezelést követően Áron egyre jobb fizikai állapotban van és mindent megtesz annak érdekében, hogy a felépülése minél sikeresebb legyen. Bár a mindennapjai megváltoztak minden erejével azon van, hogy teljes életet élhessen – írja a borsonline.hu.

Körülbelül fél centiméter választott el a vízfelszíntől. Amikor fel akartam állni, nem értettem, hogy mért nem mozog a lábam. Ezután ki akartam tolni magam kézzel, de az sem mozdult. Ekkor realizáltam, hogy nem

tudok egyedül kijönni a vízből. – emlékezett vissza a lap kérdésére.

Bár a fiatalnak csak egy százalék az esélye arra, hogy újra jární fog, mindig pozitívan áll hozzá a dolgokhoz. Ahogy fogalmazott, a járás egy olyan dolog, hogy bárki bármit mondhat, ő dolgozni fog azon, hogy sikerüljön.



A fiú állapota már így is rengeteget javult. Bár az ujjai nem mozognak, illetve deréktól lefelé teljesen lebénult és képtelen mozogni, ha valaki megérinti a lebénult testrészeit, azokat érzékeli. A balesete óta Tik-Tokon osztja meg az emberekkel a történetét és azt, hogyan is lehet egy ekkora traumát feldolgozni.

– A baleset előtt a sport szerves részét képezte az életemnek – nyilatkozta a borsonline.hu-nak. – Testépítő voltam, MMA-ztam, fociztam. Most már igaz nem vagyok izmos és verekedni se tudok már úgy, mint régen, de ha ebbe nem öltem volna bele ennyi időt és energiát, akkor nem lehetnék most itt és ezt nem mondhatnám el. A tudóm ugyanis nem lett volna olyan erős, hogy kibírja azt az időt, amit a víz alatt voltam. Illetve volt egy izomzatom, annak köszönhetem, hogy most a felsőtestemet így tudom mozgatni és így mozog a kezem – sorolta.

RENDEZVÉNY

Városi Gyermeknap

Június elején került megrendezésre a Városi Gyermeknap Eleken, amely az Elek Város Fejlődéséért Közalapítvány és Elek Város Önkormányzatának közös szervezésében valósult meg.

Az egész nap rendkívül jó hangulatban telt, a gyermekek számos szórakoztató programon vehettek részt.

Egy rendezvény sikere nem csupán a szervezőn múlik, igazi csapat munka volt ez is, mint mindig. Ezúton köszönöm szépen a Hivatal, a Városüzemeltetés, a Napközi Konyha és a Könyvtár dolgozóinak, hogy lelkesen kora reggeltől estig azon fáradoztak, hogy az eleki gyermekek jól érezzék magukat.

Továbbá köszönöm szépen támogatóinknak, hogy felkarolták a Gyermeknapunkat!



Akik nélkül nem jöhetett volna létre az esemény: *Eleki Németek, Eleki Szlovákok, Eleki Románok, Eleki Cigányok, Time Bt, Tiravil Bau Kft., Cool-Tour Team, Pindi Büfé, Balogh család, Dareh Bázis Zrt., Békés Megyei Rendőr-főkapitányság, Eleki Polgárörtség, Viharsarki Koraszülöttmentő Alapítvány, Magyar Vöröskereszt Eleki Tag-*

szervezete, Dr. Mester György Általános Iskola, Eleki Román Általános Iskola, Elek Táncgyűttes Pacsirták csoportja, Energy Dance Cool táncszínház, Hanta Banda együttes, Zséka, Dombóvári Vanda, Phytton Magic Show, Eleki Fuji Team, Mokán György és családja.

*Kecskés Andrea
alpolgármester*

LÓTENYÉSZTÉS

Regionális tenyészszemle Eleken

Július 27-én került megrendezésre Eleken a lovaspályán a Nonius Lótenyésztő Országos Egyesület és a Barna család által rendezett regionális tenyészszemle. A szakmai ló bírálatra összesen 17 nóniusz csikót, és lovat neveztek a tenyésztők öt kategóriában. A szemlére a tenyésztők a kö-

telező minősítés eléréseért mutatták be lovaikat. A négy fős bíráló bizottság szakmai szempontrendszerre, és a bírálati pontszámok alapján az alábbi eredmények születtek:

A 2023. évi csikók közül a 3804 Nonius VII-119 Nyalka csikója végzett az élen. Tenyésztő, tulajdonos: Barna

Gergelyné. A 2021. évi kancacsikó kategóriában az első helyet Nonius XI-163 Harmat érdemelte ki. Tenyésztő, tulajdonos: Juhász Károly Almáskamarásról. Második lett Nonius XI-132 Heves, harmadik pedig Nonius XI-131 Hanna. Mindkét ló esetében a tenyésztő: Barna Gergelyné, tulajdonos: Murvai István Szabadkigyósról.

3-10 év közötti tenyészkanca kategóriájában első helyen végzett Nonius IV-106 Fanni. Tulajdonosa: Krajcsovics Mihály Imre Szarvasról. Második helyen végzett az eleki Zalai Báborka Zenóbia Nonius-116 Gyémánt nevű lova, míg harmadik helyen pedig ifj. Makoviczki Zoltán Nonius-126 Glória nevű lova.

A bírálatok után a Barna család vendégül látott minden résztvevőt és érdeklődőt egy finom ebéddel, majd a nap zárásaként egy közös képpel búcsúzott el mindenki a jövő évi viszontlátásra.



Kategória győztes ló: Nonius IV-106 Fanni, felvezető: Cselényi György. Fotó: Kecskés Andrea

SPORT

XIII. Eleki Fogathajtó Verseny, a Gyeraj Mihály emlékére kiírt megyei bajnokság 5. fordulója



Júliusi 9-i nyári melegben szép számú néző előtt 33 fogat nevezett a versenyre. Póni kettes-, egyes- és kettes fogatok álltak rajthoz C és D kategóriában.

A póni kettesfogatok (C kat.) között Bús József végzett az első és második helyen is. A legeredményesebb megyei hajtó Lénárt Sándor lett harmadik helyével. Őt Németh Zsolt Ervin és Csíki Zoltán követte.

Az egyesfogatok (C kat.) között mind az öten megyei színekben versenyző hajtó volt. A győztes Fanni Makoviczki lett, megelőzve Szikora Tamást és Fülöp Adrit.

A C kategóriás kettesfogatok mezőnye volt a legnépesebb, 18 hajtó mérette meg magát, közöttük 14 megyei. A győzelmet összevetésben döntötték el, ahol két hajtó közül Bíró Norbert azonos ponttal, de jobb idejével előzte meg Kovács Dávidot. A harmadik helyezett Sziki Sándor lett.

D kategóriás kettesfogatok között hárman indultak, a helyiek két kedvence, Barna János és Barna Gergely szoros versenyben döntötték el a fenti sorrendet. Harmadik lett Makoviczki Martin.

Két versenyen kívüli fogat és 9 ifjú hajtó bemutatóját láthatta még a közönség.

A díjak között gazdára talált a Herczeg Barnabás emlékére alapított különdíj a legeredményesebb eleki hajtó számára, idén Barna János vette át a serleget, a tavalyi díjazott, Botás Jakab egy emléktárgyat kapott.

A legszebben kiállított fogat címet Virág László nóniusz fogata érdemelte ki.

Különleges pillanat volt, amikor Rudolf Kuzmicki ausztriai lovasbarát kedves megemlékező szavai hangzottak el, méltatva Barna János barátságát, lipicai tenyészetét, különösen Favory Figurát kiemelve. Különdíjat hozott Barna Jánosnak tenyésztői munkájáért és tisztelegve Favory Flamingó, a kiváló tenyészmén emléke előtt. Ugyan-

csak emléktárgyat adott át Barna Attilának a verseny rendezéséért.

A verseny szervezői nevében Barna Attila köszönte meg Szelezsán György polgármester és Kecskés Andrea alpolgármester támogatását, illetve valamennyi támogató, segítő közreműködését a verseny lebonyolításában.

A verseny napján számos kísérő rendezvény, gyereknek szóló program várta a kiérkező családokat, júliusban majális hangulatot teremtve a pályán.

A verseny végén elhangzott, hogy az eleki egyesület egy őszi maraton versenynapot is tervez, a dátum hamarosan ismert lesz.

Szabó Zsuzsa



SPORT

Íjász Európa Bajnokság

Augusztus 4-től Gyulafehérvár a hagyományos, történelmi íjászat fellegvárává vált, hiszen itt került megrendezésre, első ízben Romániában, egy ilyen tematikájú rangos verseny. A verseny a vár sáncaiban és a Mamut hegyen zajlott. Huszonnégy ország közel ötszáz íjásza nyújtott elképesztő látványt érdekesebbnél-érdekesebb öltözékével és az íjjal való precíz bánásmódjával, a legtávolabbi résztvevők az Amerikai Egyesült Államokból és Hong Kong-ból érkeztek.

Az eleki Velek Vezér Hagyományörző Íjász Egyesület íjásza most is, mint mindig, elképesztő teljesítményt nyújtottak, hősiesen helyt álltak az időjárás viszontagságai ellenére is.

Eredmények:

Poptyilikán Kincső: vadászij kadet lány kategória: Európa Bajnok

Ferenczi Gergő: történelmi kadet fiú kategória: Európa Bajnok

Balog Apolka Krisztina: vadászij ifjúsági lány kategória: Európa bajnoki ezüstérem

Oláh Balázs: történelmi kadet fiú kategória: Európa bajnoki ezüstérem

Ficzere Zoltán: történelmi gyerek fiú kategória: Európa bajnoki ezüstérem

Hegedűs István: történelmi fiatal felnőtt férfi kategória: Európa bajnoki ezüstérem

Balázné Sütő Beatrix: történelmi felnőtt nő kategória: Európa bajnoki bronzérem

Juhos Eszter: történelmi ifjúsági lány kategória: Európa bajnoki bronzérem

Csóti László: történelmi kadet fiú kategória: Európa bajnoki bronzérem

Resetár Hanna: történelmi ifjúsági lány kategória: Európa bajnoki IV. helyezett

Duró-Gergely Nimród: történelmi gyerek fiú kategória: Európa bajnoki IV. helyezett

Ruzsa Kamilla: történelmi ifjúsági lány kategória: Európa bajnoki V. helyezett

Wittmann Máté: történelmi fiatal felnőtt férfi kategória: Európa bajnoki V. helyezett

Három versenyzőnk, bár csodálatos kitartásról és íjásztudásról tettek bizonyosságot, pár pont hiányában nem jutottak be a döntőbe. Annál nagyobb büszkeséggel sorolom fel a nevüket:

Sándor Délia, Hegedűs Vivien Sugárka, Kruzsicz Beáta.

Szívből gratulálok minden íjászunknak és hálásan köszönöm, hogy átélhettem a verseny és a díjátadó felemelő pillanatait.

Hajrá Elek, hajrá Velek Vezér!

Duró Lajos



SPORT

Éremátadó az Eleki Utánpótlás Egyesületnél

Nagyszerűen szerepeltek az Eleki Utánpótlás Egyesület korosztályos csapatai a 2022/2023-as bajnoki labdarúgó szezonban. A vármegyében egyedülálló módon minden nagypályás utánpótlás együttes a dobogón végzett egy hosszú és kiélezett bajnoki versenysorozat végén, sőt az U-19-es között Oszlács Márton személyében eleki gólkirálya lett a sorozatnak.

A klub a fennállása négy éve során szisztematikusan építkezett, gyakorlatilag a nulláról kezdve a munkát. Mostanra 8 korosztályban versenyztet csapatokat és több mint 100 sportolónak biztosít felkészülési és versenyzési lehetőséget. Az egyesület elnöke Papp László, akinek a munkáját Veresné Vigh Mónika, Bálint György, Szűcs Zsolt és a polgármester, Szelezsán György segíti elnökségi tagként.



Felnőtt csapat



Éremátadó U-19-es csapat



U-13-as és U-11-es csapat



U-17-es és U-16-os csapat

A város első embere a korosztályos csapatok éremátadásából is részt vállalt, az MLSZ Békés Vármegyei Igazgatósága által delegált Tóth Márton koordinátorral egyetemben. Az eseményt a felnőtt együttes évről évre bajnoki mérkőzése szünetében tartották meg. Utóbbiak teljesítményére sem lehet panasz, mivel a Szabadkígyós 2–0-s legyőzésével, a 15 csapatos megye II./A osztályban újoncként az előkelő 6. helyet szerezték meg. Érdekesség, hogy a U19-es, U17-es és az U16-os gárda játékosainak nyakába is ezüstérem került. Mindhárom gárda a Déli csoportban volt érdekelt, a nagyokat Kiss Tibor, a fiatalabbakat Szelényi Ferenc edző készítette fel.

A több mint 200 néző előtt lejátszott mérkőzés szünetében az egyesület elnökségével a legkisebb korosztályos csapatok (U7, U9, edző: Szentgáli Zoltán; U11, U13, edző: Bálint György,



U-9-es és U-7-es csapat

segítő: Bányai István) játékosait és szakvezetőit is köszöntötték. Ezek a korosztályok még nem szerepelnek bajnokságban, a heti edzőmunka mellett rendszeresen Bózsik fesztiválokon és minitornákon vesznek részt. Itt még nem az eredmény számít, sokkal inkább a technikai, a taktikai és erőnléti képzésen van a hangsúly, a legfonto-

sabb pedig, hogy jó alapokat szerezzenek és megszeressék a sportot.

Szelezsán György polgármester az ünnepségen kihangsúlyozta, hogy az egyesület elnökségi tagjaként, városvezetőként és sportbarátként is hálás minden edzőnek, segítőnek, támogatónak sportolónak, szülőnek, családtagnak, hogy segítik az egyesület munkáját, a gyermekek sportolását.

SPORT

Tisztelt Elekiek, Szurkolóink!

Az Eleki Utánpótlás Sportegyesület labdarúgó szakosztálya a nyári szünetet követően megkezdte a munkát a 2023/2024-es bajnoki szezonra.

Az első hazai mérkőzésre egészen szeptember 23-ig kell várni, mivel a játéktér gyepszőnyege a kapuelőterekben lecserélésre került, ezért a pályánkat nem akarjuk terhelni. Ez természetesen azt jelenti, hogy tavasszal hetekig hazai mérkőzésekkel kezdjük a szezont.

A vármegyei bajnokság felnőtt szinten az idei évben is négy bajnoki osztályban indul el, és elindul a Békés Vármegyei Kupa is.

1. Megyei I. osztály
2. Megye II. A csoport
3. Megye II. B csoport
4. Megye III. osztály

Felnőtt csapatunk továbbra is a megyei második osztály tagja, hiszen a

tavalyi szezonban a középmezőny elején, a 6. helyen végeztük.

Csapatunk életében, mint minden nyáron most is történtek változások. Ami változatlan, hogy felnőtt csapatunkat ebben a szezonban is Turcsek Zoltán vezetőedző készíti fel. Turcsek mester segítője lesz ebben a szezonban a Gyuláról érkező Nagy Gergely NB III-as múlttal is rendelkező játékosunk.

A célunk az idei szezonban is az első nyolc hely valamelyikét elérni, de ennél is fontosabb, hogy továbbra is megmaradjunk egy jó baráti közösségnek és az utánpótlás csapataink mind létszámában, mind eredményességében folytassák az előző évek sikereit.

Az átigazolási szezon még tart, de a javán már túl vagyunk, sajnos fájó veszteségeket is el kellett könyveljünk, de a vezetőség igyekezett új igazolásokkal és az utánpótlásból érkező jó

játékosokkal pótolni a távozókat, hogy a kitűzött céljainkat elérjük.

Érkezők a felnőtt keretbe:

1. Nagy Gergely (Gyulai Termál FC, Megyei I. osztály) Középpályás
2. Kacsala Norbert (Sarkadi Kinizsi, Megyei I. osztály) Támadó
3. Jepure Bence (Medgyesbodzás SE, Megyei I. osztály) Középpályás
4. Csanálosi Ádám (Békéscsabai MÁV, Megye II. A csoport) Védő
5. Kádár László (OMTK-ULE 1913, Megye II. A csoport) Védő
6. Lőrincz Dénes (Lőkősházi KSK, Megyei II. B. csoport) Kapus
7. Tóth Zoltán (Medgyesegyházi SE, Megye III.) Középpályás
8. Kovács Zsolt (Medgyesbodzás SE, Megyei I. osztály) Középpályás

A FELNŐTT CSAPAT ŐSZI BAJNOKI MENETRENDJE

CSABACSÚDI GYLSE		08. 27. 17:30		ELEKI USE	2023. 08. 27. 17:30	Csabacsúdi Gyermekek Labdarúgó Sportegyesület
MEZŐKOVÁCSHÁZI TORNA EGYLET		09. 02. 16:30		ELEKI USE	2023. 09. 02. 16:30	Sári Ferenc Sportközpont
P3-BÉKÉSI FC		09. 16. 16:00		ELEKI USE	2023. 09. 16. 16:00	Békés Városi Sporttelep
ELEKI USE		09. 23. 16:00		MEZŐBERÉNYI LE	2023. 09. 23. 16:00	Elek Sportpálya
DOBOZI SE		09. 30. 16:00		ELEKI USE	2023. 09. 30. 16:00	Doboz Sportpálya
ELEKI USE		10. 07. 15:00		MEZŐMEGYER SE	2023. 10. 07. 15:00	Elek Sportpálya
BÉKÉSSZENTANDRÁSI HMSE		10. 14. 13:00		ELEKI USE	2023. 10. 14. 13:00	Békésszentandrás Sportpálya
ELEKI USE		10. 21. 14:30		OMTK-RÁKÓCZI	2023. 10. 21. 14:30	Elek Sportpálya
KONDOROSI TE		10. 28. 14:30		ELEKI USE	2023. 10. 28. 14:30	Kondorosi Sporttelep
ELEKI USE		11. 04. 13:30		BÉKÉSCSABAI MÁV SE	2023. 11. 04. 13:30	Elek Sportpálya
SZABADKÍGYÓSI SZSC		11. 11. 13:30		ELEKI USE	2023. 11. 11. 13:30	Szabadkígyós Sportpálya
ELEKI USE		11. 18. 13:00		FÜZESSEGYSZABATI SK II.	2023. 11. 18. 13:00	Elek Sportpálya



Az utánpótlásból felkerülő játékosok:

1. Kászián Olivér
2. Illés Albert
3. Nagy Dávid Ferenc

Távozók a felnőtt keretből:

1. Oszlács Márton (Mezőhegyesi SE, Megyei I. osztály)
2. Puporka Róbert (Kétegyházi SE, Megye II. B csoport)
3. Simonka Rajmund (Kétegyházi SE, Megye II. B csoport)
4. Kocsis Bálint (Medgyesbodzás SE, Megye I. osztály)
5. Hotea Máté (Kétegyházi SE, Megye II. B csoport)

Utánpótlás csapatainknál is történtek változások, az U-19-es csapa-

tunk edzője Kiss Tibor a kétegyházi felnőtt csapat irányítását vette át a nyáron.

Az előttünk álló szezonban is hét korosztályban versenyeztetjük utánpótlás csapatainkat.

Minden megyei bajnoki osztályban van eleki csapat.

U-19-es korosztály, edző Szelényi Ferenc

U-17-es korosztály, edző Szelényi Ferenc

U-16-os korosztály, edző Hotya Péter

U-13-as korosztály, edző Bálint György (Segítője: Bányai István)

U-11-es korosztály, edző Bálint György

U-9-es korosztály, edző dr. Szentgáli Zoltán

U-7-es korosztály, edző dr. Szentgáli Zoltán

Mindemellett ott vagyunk az óvodákban is az ovifoci programunknak köszönhetően.

A TAO pályázatnak és a támogatóinknak köszönhetően a működésünk az idei szezonban is zavartalan és lépésről lépésre igyekszünk tovább fejlődni. Építjük a műfüves pályát, fejlesztettük az öntözési rendszerüket és képezzük az edzőinket.

Dolgozunk azon, hogy soha többet ne forduljon az elő, ami megtörtént néhány évvel ezelőtt, hogy megszűnt a futball Eleken.

Mindenkit nagy tisztelettel és szeretettel várunk a mérkőzéseinkre.

Hajrá Elek!

Eleki USE elnöksége

ÉLET AZ ISKOLÁBAN

Ballagás a Dr. Mester György Általános Iskolában

2023. június 17-én került megrendezésre iskolánkban a 8. osztályos tanulók ballagási ünnepsége, melyet megtisztelte jelenlétével Szelecsán György polgármester úr és Kecskés Andrea alpolgármester asszony is, valamint a meghívott vendégek között voltak a nemzetiségek képviselői is.

Iskolánkban hagyomány, hogy a ballagó nyolcadikosok közül a kiemelkedő eredményt elérő tanulókat külön köszöntjük. Intézményünkben 8 éven

át kitűnő tanulmányi eredményt értek el: Árvai László és Csuvárszki Boglárka 8.a osztályos tanulók.

Az Iskola legjobb tanulója címet tanulmányi munkája, versenyeredményei alapján a nevelőtestület döntése értelmében mindketten, Árvai László és Csuvárszki Boglárka kiérdemelte. Az idén az iskola életében másodjára, az iskolavezetés kezdeményezésére és a Diákspport Egyesület támogatásával emléklapokban és 10-10 ezer Ft-os

Decathlon utalványban részesültek.

Az iskola legjobb sportolója intézményünkben idén Barna Gergő, aki óvodás kora óta futballozik, 2014 óta igazolt játékos Eleken, majd 2020-ban a Gyulasporthoz igazolt át, ahol hátvédként vesz részt a bajnokságokon. Az idén az iskola életében másodszor, az iskolavezetés kezdeményezésére és a Diákspport Egyesület támogatásával emléklapokban és 10 ezer Ft-os Decathlon utalványban részesült.

Magyarország jó tanulója, jó sportolója 2022 címet nyerte el Csúszvári Boglárka a Honvédelmi Minisztérium Sportért felelős Államtitkárságától, Dr. Schmidt Ádám, sportért felelős államtitkártól és Dr. Maruzsa Zoltán köznevelési államtitkártól a 2021/2022. tanévben elért kimagasló tanulmányi- és sportteljesítményéért, mellyel a kimagasló tanulmányi eredményei mellett a sportban is a legjobbak közé tartozott, íjászat, Országos bajnokság, VI. hely.

Iskolánk oklevéllel jutalmazta közösségi munkájáért Rádai Szabolcs, Csúszvári Boglárka, Hegedűs Áhím Márk, Heim Barnabás Ádám, Gyulai Gréta Anna, Petrovics Erzsébet Szeferafina, és Mazán Máté Zoltán 8.a osztályos tanulókat.

Az Eleki Német Nemzetiségi Önkormányzat könyvutalvánnyal és egy kis ajándékkal köszönte meg idén is Árvai László, Csúszvári Boglárka, Heim Barnabás Ádám, Lázok

Szebasztián a német nyelv és hagyományok terén elért eredményeit, akik többször is versenyeken vettek részt német nyelvből. Wittmann László elnök úr és Singer Ferenc alelnök úr adta át a díjat.

Elek Város Fejlődéséért Közalapítvány immár 4. éve jutalmazza a ballagó nyolcadikosokat városi ünnepségen való szereplésért, kulturális rendezvényeken való részvételért, Elek város hírnevének öregbítéséért. Az idén a megtisztelő jutalmat, a 15 ezer Ft-os könyvutalványt és az emléklakettet Csúszvári Boglárka vehette át. A díjat átadta Kecskés Andrea elnökszónya.

A Zártszelvény SE immár 4. éve 10 ezer Ft-os ajándékutalvánnyal és emléklakettel jutalmazta a 8 évig tanúsított kiemelkedő közösségi tevékenységéért, osztályonkénti egy-egy tanulót iskolánkban. A tantestület javaslata alapján idén: Rádai Szabolcs 8.a osztályos tanuló részesült a juta-

lomban. A Zártszelvény Se képviselői adták át a díjat.

Iskolánkban hagyomány, hogy a Szülői Munkaközösség tagjainak megköszönjük a gyerekekért 8 éven át tartó megtett fáradozásait egy szál virággal. Árvainé Nagy Mónika, Barnáné Molnár Sarolta, Nagy Emese 8.a osztályos szülők vehették át.

Iskolánkban hagyomány, hogy az igazgató asszony egy kézfogással búcsúzik a ballagó nyolcadikosoktól. Farkasné Poszt Ilona osztályfőnök szólította a tanítványait. Ezután Szelezsán György polgármester úr szólt pár szót a ballagó nyolcadikosokhoz, majd polgármester úr, a nemzetiségi önkormányzatok és egyesületek képviselői adták át ajándékaikat. Iskolánk névadójának, Dr. Mester György, udvarunkon található emléktáblájánál való koszorúzás és a Szózat hangjai után zárult a ballagási ünnepség.

Veresné Vigh Mónika
igazgató-helyettes

*Dr. Mester György
Általános Iskola*

*"Úgy élj a jelenben,
hogy megbánás nélkül
gondolhass a múltira."
/Ady Endre/*

2015-2023

*Agoston György
FOTÓGRÁFUS*

Staff and Student Portraits:

- Csúszvári Boglárka (osztályfőnök)
- Veresné Vigh Mónika (igazgató-helyettes)
- Farkasné Poszt Ilona (osztályfőnök)
- Lukácsné Kohut Anna (tanár)
- Árvai László
- Balogh Lia
- Szegedi Károlyné (tanár)
- Duró Lajos (tanár)
- Lupné Soos Tünde (tanár)
- Csúszvári Boglárka
- Barna Gergő
- Burai Vivien
- Varga Enikő (tanár)
- Klemm Tamás (tanár)
- Rádai Szabolcs
- Baráth Ramona
- Ottlakin Martin János
- Gyulai Gréta Anna
- Kovács Lara Katalin
- Nemes Lászlóné (tanár)
- Husztli Dóra
- Lázok Szebasztián
- Sipos Lia
- Hegedűs Áhím Márk
- Juhász Fanni
- Heim Barnabás Ádám
- Csurár Malvina
- Mazán Máté Zoltán
- Onodi Patricia
- Botás Patrik
- Karavanczki Ildikó
- Lőrincz Roland
- Petrovics Erzsébet Szeferafina

ÉLET AZ ISKOLÁBAN

ELEKI ROMÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA 2023. május-július

A tanév vége igen sűrűre sikerült iskolánkban versenyek és programok tekintetében is. A teljesség igénye nélkül válogattunk belőlük:

Május 19-én hagyományteremtő szándékkal, első alkalommal került megszervezésre iskolánk „CrossKids” elnevezésű versenye, melyre a román nemzetiségi iskolák 7-8. osztályos diákjait vártuk. A verseny célja a tanulók fizikai állóképességének megmérése és a crossfit gyakorlatok népszerűsítése volt. Intézményünkben 6 iskola tanulói mérhették össze erejüket.

Köszönjük, hogy rendezvényünket megtisztelte jelenlétével Florin Trandafir Vasiloni Románia gyulai főkonzulja, valamint a résztvevő iskolák igazgatói, pedagógusai.

Köszönettel tartozunk a támogatásért Szelezsán György polgármester úrnak, Madarászné Mokán Zsófia egyéni vállalkozónak, valamint a sporteszközök biztosításáért a Gyula Barbell Sport Clubnak.

Május végén fociból sem volt hiány: tanulóink Az OTP Bank Bozsik Intézményi Labdarúgás Utánpótlás-nevelő Program keretében körzeti tornán vehettek részt Gyulán, majd a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata, a Lőkösházi Román Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Lőkösházi Általános Iskola közös szervezésében került megrendezésre a már hagyományos „Barátság Kupa” labdarúgóbajnokság. Iskolánk 3 csapattal is képviseltette magát: 5-6. osztályos és 7-8. osztályos fiú, illetve 5-8. osztályos lány csapat. A versenyen lány csapatunk I. helyezést ért el.

Néptáncosaink a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata szervezésében megrendezett Perina-Körök XXIX. Országos Fesztiválján 20 fővel képviseltették magukat.

Felkészítő pedagógusunk Patyi Zoltán.

Hagyományainkhoz híven minden osztály megszervezte az osztálykirándulást, az úticélok között idén Póstelek, CsabaPark, Gyula, Csongrád-Bokros vadnyugati városa, Csaba Center, Gyulai Várfürdő, Szanazug valamint a budapesti Cyberjump trambulinpark szerepeltek.

Utolsó héten családi napot is szerveztünk iskolánkban. A reggelt közös tornával kezdtük, majd játékokkal, gofri evéssel, meccsekkel zártuk. Nem hiányozhatott a csillámtetoválas, ugrálóvár, rodeó bika sem. Köszönjük a Forgács családnak és a szülői munkaközösségnek a felajánlásokat, a szülői támogatásokat, melyek még szebbé tették ezt a különleges napot!

BALLAGÁS

Iskolánk történetének eddigi legmagasabb létszámú osztályától búcsúztunk el június 17-én.

A ballagási ünnepséget megtisztelte jelenlétével és ajándékban részesítette 8. osztályos tanulóinkat Elek város polgármestere Szelezsán György, a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata képviselőjében Netye Bertold, Elek Város Óvoda-Bölcsőde képviselőjében Wittmanné Abonyi Mónika, Elek Város Fejlődésért Közalapítvány kuratóriumi elnöke Kecskés Andrea, az Eleki Román Nemzetiségi Önkormányzat képviselőjében Sarkadi Ferenc, az Eleki Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselőjében Bledéáné Szilágyi Beáta, az Eleki Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselőjében Drágos József, az Eleki Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselőjében Wittmann László, továbbá Mészáros Jánosné.

Nevelőtestületi jutalomban, továbbá a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata kitüntetésében részesült **Sarkadi Balázs** 8 éves kitűnő

tanulmányi eredményéért, példamutató szorgalmáért.

Zalai Bendegúz Tamás Elek Város Fejlődésért Közalapítvány kitüntetésében részesült.

A Zártszelvény SE Díj jutalmazottja **Popuczka Lara** lett kiemelkedő közösségi tevékenységéért.

Gratulálunk ballagó tanulóinknak és további sok sikert kívánunk jövőbeni céljaik eléréséhez!

Június 20-án került megrendezésre tanévzáró ünnepségünk. Szelezsán Péter igazgató úr köszöntője után a tanulók versei és az énekkar zenés műsora következett, majd Berényiné Csotye Flóra igazgatóhelyettes átadta a kitűnő tanulóknak járó könyvjutalmakat, okleveleket.

A 2022/2023-as tanév kitűnő tanulói:

1. osztály: Árdelán Hanna, Balázs István Noel, Baráth Edvin, Fazekas Benke, Gera Boglárka, Krisán Zsanna
2. osztály: Gál Gábor Noel, Horváth Balázs, Kiss Jázmin Dorina
3. osztály: Bilt László, Burján Nándor, Lackó Odett Viktória, Lőrincz Bernadett, Sarkadi Anna, Simondán Natália, Szabó Szofi Bella,
4. osztály: Kiss Imre Máté, Stumpf Benett, Szabó Panna Fanni, Truczán Zsanett Vanda
5. osztály: Gulyás Péter András
6. osztály: Krisán Alina, Szelényi Ernő Tamás
7. osztály: Gál Polett Lenke, Jenei Viola, Krisán Jázmin Lujza, Varga Dániel Zsolt
8. osztály: Sarkadi Balázs

NYÁRI TÁBOROK:

A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága, valamint a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. jóvoltából, elnyert pályázatából június 05 - 09. között iskolánkból 19 tanuló a romániai Félixfürdő településen és környékén tölthetett el 5 felejthetetlen napot.

Tanulóink megtekinthették Nagyvárad látványosságait, állatkertbe látogattak, strandolhattak, moziban jártak, megismerkedhettek a román gasztronómiával.

Mindezek révén lehetőségük nyílt találkozni a legfontosabb román hagyományokkal, életmóddal és a nemzetiség kultúrájával. Ezekre az élményekre építve szereztek ismereteket a románság történelméről, néprajzáról, irodalmáról és gyakorolták a nyelvet.

Köszönetet szeretnénk még mondani az Eleki Román Nemzetiségi Önkormányzatnak, illetve Madarászné Mokán Zsófiának a nyújtott támogatásért.

Erzsébet Tábor – Zánka június 25-30.: Iskolánk először pályázott, és nyert lehetőséget, hogy élményekben gazdag, felejthetetlen táborozáson vehessen részt 29 diákunk, kicsik, nagyok vegyesen, 2-8. osztályig 4 fő kísérelővel. Sok-sok érdekes program várta őket a táborban, többek között koncertek, sárkányhajózás, szabadulószoza, filmkészítés, csapatépítő játékok, pályaorientációs foglalkozások, elsősegélynyújtás. Alaposan elfáradva, de rengeteg élménnyel tértek haza 5 felejthetetlen nap után.

Július 10-15. Gyula: 4. alkalommal került megrendezésre a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata által életre hívott Országos Román

Hagyományörző és Néptánc Tábor Gyulán, a román kulturális központban, illetve a Nicolae Bălcescu Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégiumban. A tábor célja évek óta a tradíciók megőrzése, illetve megerősítése és továbbörökítése. A diákokkal olyan országosan elismert néptáncpedagógusok foglalkoztak, mint Netye György, Nedró János, Grósz György és Bágy György. A hagyományörzés vonalán Martyin Emília néprajzos-muzeológussal, illetve a helyi román iskola tanáraival közösen állították össze a tematikát. A tánc mellett a néprajzi elemek is fontos szerepet kaptak, valamint könnyed programok is színesítették a napokat, moziest és sportvetélkedő is szerepelt a palettán, illetve a gyerekek az utolsó napon belépőt kaptak a Gyulai Várfürdőbe.

(Összeállította:
Popuczáné Mag Judit)





ONLINE ELŐNEVEZÉS
[HTTPS://WWW.E-NEVEZES.HU/HU/INDIVIDUAL_ENTRY/WIZARD/582](https://www.e-nevezes.hu/hu/individual_entry/wizard/582)

**SZEPT
09.**

FUSS és TEKERJ ELEK 20 23

GYERMEK | FELNÖTT | KERÉKPÁR
 CHIP-ES IDŐMÉRÉS

GYERMEK FUTÁS
 FELNÖTT FUTÁS
 VÁLTÓ FUTÁS
 KERÉKPÁR

200-500-1000m
 3-6-15-21 km
 6-15-21 km

ELEK-MÁCSA-ELEK 50 km



RAJT: Szent István u. 1.

Gyermek futás: 9:00

Kerékpár: 9:00

Felnőtt futás: 9:30

ELŐNEVEZÉS: 2023. szeptember 6.

NEVEZÉSI DÍJAK:

Előnevezés:

Gyermek 500.-, Felnőtt futás és kerékpározás 4 000.-

Helyszíni nevezés:

Gyermek 1 000.-, Felnőtt futás és kerékpározás 6 000.-

RAJTSZÁM ÁTVÉTEL: 8:00-tól

HELYSZÍNI NEVEZÉS: 8:00-9:00 a Szent István u. 1. előtt

Minden nevező egyedi érmet kap. A nevezési díj tartalmaz egy a helyszínen elfogyasztható ebédet.



Fontos információ: A határátkelés korlátozott szabályai értelmében a kerékpáros versenyre jelentkezők csak magyar vagy román állampolgárok lehetnek!!!

Megemlékezés

Bágy János Népművészet Ifjú Mestere, néptáncosról

Bizonyára számos ember ismerhette Bágy Jánost.

„E sorokat mély fájdalommal s egyben büszkeséggel írom le édesapámról. Az idei évben, pontosabban 2023. Augusztus 20-án kerekén 30 éve, hogy Népművészet Ifjú Mestere címet érdemelt ki.”

Gyermekkora óta szenvedélye volt a néptánc, amit 1972-ben kezdett el 11 éves korában Eleken tanulni. Beleszületett a táncosok világába, hiszen a hét testvér közül hatan rövidebb-hosszabb ideig aktív tagjai voltak.



1972

Ezt követően táncstudását a hajdani Elek Nemzetiségi Népi Együttesnek az Eleki Román Néptáncgyüttesnek, illetve a Röpülj Páva Körnek, az Eleki Román Hagyományörző Táncgyüttesben mutatta meg.



1977 (Halász Gyula Műtermében)

1993. augusztus 20-án megkapta a Népművészet Ifjú Mestere címet, Mádl Ferenc köztársasági elnök úrtól.



1993. Népművészet Ifjú Mestere díjat kiemelkedő alkotó – előadó – művészeti teljesítmény elismerésére, részére adományozható.

1997-ben Miniszteri dicséretben részesült. Hagyományörző táncscoporttal, 1997-ben „Békés megyéért”, 1998-ban a „Magyarországi Kisebbségekért”, majd az „Elekért” elismeréseket kapta meg – hogy csak néhányat említsek. A megszámlálhatatlan bel- és külföldi turnék, előadások, versenyek, fellépések során sok kiváló táncossal, népzeneésszel ismerkedhetett meg, alkalmanként velük táncolhatott. Táncolt a Gyulai Kőrös-menti Néptáncgyüttesben, katona korában pedig a Dobó Táncgyüttesben.

Élete során nagyon fontos szerepet töltött be a tánc, hiszen 1972 óta gyakorolta, tanította, örömmel átadta táncstudását a fiatalabb generációnak. Sok mindenre alkalmat adott: a társas létre, barátok megismerésére. A tánc egy életre szóló „szerelmet” nyújtott számára. Olyannyira, hogy muzsika és színpad nélkül is képes volt „eltáncolni egy-egy figurát”. 49 eltöltött év a színpadon, ami megadatott részére s amiben mindig örömét lelte.



1961-2021

„A tánc a lélek érzéseit, a test mozgulataival fejezi ki, és méltó arra, hogy a zenéhez és a költészethez hasonló szerepet töltsön be.”

Gy-Bágy Katalin



2017. Jubileumi Gála (70 éves az Eleki Román Hagyományörző Táncgyűtesület)

Augusztus 20 .

– az államalapítás és Szent István király ünnepe



Magyar Államalapítás évfordulójának és Államalapító Szent István királyunk, Magyarország legfőbb védőszentjének ünnepén augusztus 20-án szentmisével, majd városi ünnepséggel ünnepeltünk és emlékezünk Szent Istvánra, és általa, az ő személyén keresztül a magyar nemzet államiségára, magyarságunk megmaradására.

Augusztus huszadika fontos dátum az évben. Fontos azért, mert ez az ünnep évről évre alkalmat ad, hogy újra és újra megfogalmazzuk, miért is vagyunk büszkék magyarságunkra és nemzeti múltunkra.

Ez pedig most, hogy a világ ilyen – mondhatni – örült tempóban változik körülöttünk, különösen fontos, hiszen a közös múlt egy olyan horgony, ami megtart a legnagyobb viharok közepette is.

Amikor államalapító Szent István királyunkra gondolunk, felidézzük azt, hogy amikor a magyarság több mint ezer esztendővel ezelőtt letelepedett a Kárpát-medencében, abban bíztak, hogy ez a hely olyan otthonuk lesz, ahonnan soha többet nem kell továbbmennük.

Mi már jól tudjuk, hogy amit ők csak reméltek, valóság lett: ez a hely

immár több mint ezer éve valóban az otthonunk.

Történelmünk során számos csapással néztünk szembe, de a legreménytelenebbnek tűnő helyzetekben is kitartottunk. Méltán lehetünk büszkék elődeinkre, múltunkra és magyarságunkra!

Nemcsak kitartottunk és túléltek a csapásokat, de képesek voltunk újra- és újrateremteni a hazánkat. Hányszor érezhették úgy elődeink, hogy akár a tatárdúlás, akár a török pusztítása, akár a világháborús bombázások után, az, ami addig az otthonuk volt, pusztulásra ítélt romhalmazzá vált.

És hányszor mondhatták azt, hogy nem, mégsem adják fel, mert bár a történelmi katasztrófák újra és újra letarolták a nemzetet, ki tudnak tartani, és túl tudnak élni.

Talán ilyen alkalmakkor erőt adhatott nekik Szent István emléképe, aki hitt abban, hogy ez a föld lesz, és ez is marad a népének otthona, és aki képes volt arra, hogy átvezesse a nemzetet egy új korszakba.

Ahogy az előttünk élő nemzedékeknek, úgy nekünk is ez adhat erőt, mert bár az elmúlt évek bebizonyították, hogy a világ egyre kevésbé kiismer-

hető, és egyre gyorsabban változik, tudjuk, hogy vannak olyan belső értékek, amelyek állandóak. Ezek egyike a hit.

A hit az olyan példaképekben, mint amilyen maga Szent István király, hit az előttünk itt élőkben, akik küzdöttek és kitartottak, hogy jövőt tudjanak adni nekünk. És a hit egymásban, a közösségben, mert a csapások is csak azt erősítették, hogy összetartozunk.

Szent István király erős, független, keresztény magyar állam létrehozását tűzte ki céljául. Akkor úgy tűnhetett, lehetetlen feladatra vállalkozik, de a történelem és az idő őt igazolta. Lehet, hogy ma is a lehetetlennek tűnő megoldásokról bizonyosodik be hosszú távon, hogy azokra van szükség.

A legfontosabb, hogy higgyünk elődeink példájában és a közösség megtartó erejében. Ha meg tudjuk fogalmazni a közös célokat, és túl tudunk lépni az önös szempontokon, akkor együtt, összefogva képesek vagyunk kitartani ma is és a jövőben is a leghetlenebbnek tűnő helyzetben is.

Ez a mi örökségünk, amelyet tovább kell adnunk gyermekeinknek és unokáinknak.

Isten éltesse Magyarországot!

Szelezsán György
polgármester

LOMTALANÍTÁS

2023. augusztus 31-én, csütörtökön

A TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft., mint közszolgáltató a lomtalánítás alkalmával az ingatlanhasználók háztartásában feleslegessé vált nagydarabos hulladékokat (amelyek méreteik miatt nem rakhatók a hulladékgyűjtő-edénybe) gyűjti össze és szállítja el.

A feleslegessé vált bútorokat, használati tárgyakat, amelyek mások számára még használhatóak, azokat pl. a segélyszervezeteknél, szociális szolgáltatóknál is leadhatja, így segíthet másokon, ill. csökkentheti a hulladéklerakás mennyiségét, ezzel óvva a környezetet.

Kérjük, hogy a lomokat – a gyűjtési naptárban meghatározott napokon, reggel 6:00 óráig, hulladékgyűjtő járműveinkkel jól megközelíthető közterületre helyezze ki, ne az úttestre tegye, mert azzal akadályozhatják a forgalmat.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az alábbi felsorolásban az elszállítható és az el nem szállítható hulladékok köre a teljesség igénye nélkül tájékoztató jelleggel kerültek felsorolásra.

A lomtalánításról ügyfélszolgálatunktól kaphat részletes tájékoztatást.

Központi ügyfélszolgálat

Postacím:

5600 Békéscsaba,

Kinizsi utca 4-6.

Telefon: +36-66/447-150

E-mail:

ugyfelszolgalat@tappe.hu,

szallitasi-informaciok@tappe.hu

Honlap: www.tappe.hu

Lomtalánításkor kirakható hulladék:

bútorok (asztal, szék, szekrény, ágy, komód) szétszerelt, mozgatható állapotban, fából készült tárgyak, (ablakkeret – üveg nélkül, ajtó, kerítés); műanyag (linóleum) padló kerti bútor; ágynemű, textil, ruhanemű (zsákban/dobozban kihelyezve); matrac (szétvágva/összetekerve); szőnyeg, padlószőnyeg (kötegelt állapotban); hordó (fa/műanyag – üres állapotban); virágtartó; gyerekjátékok (fajáték, műanyag játék nem elektronikus); műanyag medence

Lomtalánításkor NEM kerül elszállításra

kommunális hulladék; elkülönítetten gyűjtött csomagolási üveg-, papír, műanyag- és fémhulladék (szelektív csomagolási hulladék); zöldhulladék (ág, nyesedék, lomb, fű); építési törmelék (pl. kád, wc-csésze, sít, stb., síküveg, ablakkeret üveggel); építési – bontási tevékenységből származó hulladék (drótkerítés, fémkerítés, ereszcatorna, egyéb bontásból származó hulladék); fémből készült tárgyak – pl.: fémcső, ágykeret, autóülés); fénycső; gyógyszerhulladék; elektromos háztartási eszköz, elektronikai hulladék; gumiabroncs, traktorgumi, kerékpárgumi; veszélyes és különleges kezelést igénylő hulladék (akkumulátor, festék, fáradt olaj, hígító, növény-védőszer, szárazelem, stb.); ipari, mezőgazdasági, szolgáltatási tevékenység következtében keletkezett fólia; sütőolaj, sütőzsiradék; Ömlesztett módon kihelyezett hulladék

A lomhulladék begyűjtésére öntömörítő hulladékgyűjtő járművekkel kerül sor, így a lomhulladék gépjárműbe helyezése során fokozott figyelmet fordítunk munkatársaink testi épségére. A lomhulladék biztonságos mozgatása és gyűjtőjárműbe helyezése két rakodó kolléga segítségével történik. A lomhulladékot kézzel helyezik

a járműbe, ezért felhívjuk figyelmüket, és kérjük, hogy a lom kihelyezésénél szíveskedjenek tekintettel lenni arra, hogy a kihelyezett lom mérete akkora legyen, hogy azokat a munkatársaink kézi erővel meg tudják emelni és be tudják helyezni a hulladékgyűjtő járműbe (100 cm x 100 cm x 80 cm).

A meghirdetett időponton túl, valamint az ömlesztett módon kihelyezett hulladék, vagy lomhulladéknak nem minősülő hulladék (gumihulladék, elektronikai hulladék, építésből, bontásból származó hulladék, veszélyes hulladék, stb.) illegálisan kihelyezett hulladéknak minősül, így azokat a továbbiakban sem áll módunkban elszállítani. Tájékoztatjuk Önöket, hogy az illegális hulladék elhelyezése hatóságilag tilos, mely hatósági eljárás megindítását vonhatja maga után!

Továbbá felhívjuk figyelmet, hogy a lomtalánítás során kihelyezett hulladék a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt tulajdonát képezi, ebből kifolyólag a jogtalan eltulajdonítás rendőri intézkedést vonhat maga után.

Az el nem szállítható hulladékok leadhatóak:

- egyes hulladéktípusok esetében, a hulladékgyűjtő udvarokon. Az igénybevétel részletes feltételei az alábbi linken találhatóak: www.tappe.hu
- (közérdekű, hulladékgyűjtő udvarok menüpont alatt)

a közszolgáltató által nem gyűjthető hulladékok esetében, más vállalkozás által üzemeltetett hulladékudvarokon.

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló további részletes információk a www.tappe.hu oldalon érhetőek el.

Kérjük, a fentiek betartásával járuljon hozzá a település tisztaságához!

Védje a környezetet Ön is!

Gyulai Közülemi Nonprofit Kft.
 Gyula, Szent László utca 16.
 06 66 362-377
www.gyulaikozuzem.hu
gyulaikozuzem@gyulaikozuzem.hu

HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Elekiek!

Ezúton szeretném tájékoztatni Önöket, hogy Elek településen a továbbiakban a Gyulai Közülemi Nonprofit Kft. fogja végezni a hulladék szállítását, ezáltal bizonyos szállítási napok is változnak. A hulladékszállítás az eddigi naptártól eltérő lesz, előreláthatóan 2023. december 31-ig az alábbiak szerint alakul:



Kommunális: minden **PÉNTEKEN**



Szelektív: minden hónap **2. SZERDA**



Zöld: minden hónap **3. SZERDA**

PÁLYÁZAT

Szociális tüzelőre pályázott sikeresen az eleki önkormányzat

Sikeresen pályáztunk a Belügyminisztérium pályázatán, pontosan 4 millió 500 forint vissza nem térítendő pályázati forrást nyertünk szociális tüzelő, vagyis 1050 mázsa barnakőszén beszerzésére – adta hírül Szelezsán György polgármester.

Részletezte, ezzel több mint 200 háztartás fűtésébe tudnak majd besegetni a következő fűtési szezonban amellet, hogy a szociális rendeletük szerint számos más esetben is tudják segíteni a nehéz sorsú elekieket. A szociális tüzelő igénylésére az ősz folyamán október 2. és október 31. között lesz lehetőség, amelynek feltételeiről időben tájékoztatást adnak.





15 éves Gerolzhofen-Elek testvérvárosi kapcsolata

ELEK VÁROSNAPOK

2023|09|08-09 *Laudenbach tér*

PÉNTEK *Reibel Mihály Városi Művelődési ház*

14:00 Kihelyezett ünnepi testületi ülés *(színházterem)*

Laudenbach tér

16:00 Megnyitó

16:00 **Bebe**

17:15 **Balázs Pali „25” éve veletek**

19:00 **Jimmy & The Mustangs**

21:30 **ZANZIBÁR**

23:00 **DISCO** - Dj Oszi

SZOMBAT

08:30 Főzőverseny

09:00 Fuss és Tekerj Elek 2023

10:15 Eleki Diák Sportegyesület
tornászainak bemutatója

10:30 Soós Emőke mesemondó
Az ágak hegyén is túl

11:00 Pupa Trupa zenekar

Énekelt versek gyermekeknek és gyermek lelkű felnőtteknek

12:00 Jó ebédhez szól a nóta Házse Tibivel

Ebéd (Pásztortarhonya) és limonádé (ingyenes regisztrációhoz kötött)

13:00 Polgármesteri köszöntők

Elekért érdemérem átadása, valamint a város legfiatalabb és legidősebb lakosainak köszöntése

14:00 Ünnepi torta

14:30 Elek Táncegyüttes műsora

15:30 Eredményhirdetés - Főzőverseny

16:00 **Prince Band** együttes

17:30 **No Problems** együttes

19:00 **PowerBeat** ütőegyüttes

21:00 **Show & Bors** együttes

Állandó programok: Bábika játszótér, Régimódi játszótér, ugrálóvár, arcfestés, csillámtetkő, kézművesvásár, Tom & Jerry



Támogatók:



Magyarországi Románok
Országos Önkormányzata
Eleki Német Nemzetiségi
Önkormányzat